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Шановні колеги! 

Запрошуємо на курси підвищення кваліфікації у 2025 році! 

Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти» (ДЗВО 

«УМО») у складних для України умовах воєнного стану продовжує системну роботу з 

підвищення кваліфікації фахівців галузі освіти.  

Університет понад 70 років забезпечує післядипломну освіту, професійний 

розвиток і підвищення кваліфікації фахівців системи освіти України. Курси підвищення 

кваліфікації проводяться відповідно до вимог «Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників» (постанова КМУ від 21.08.2019 р. 

№ 800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 27.12.2019 р. № 1133) з 

використанням цифрових та інноваційних освітніх технологій, пропонують сучасний 

зміст із урахуванням запитів здобувачів освіти – слухачів курсів підвищення кваліфікації, 

а також замовників освітніх послуг і стейкхолдерів. Центральний інститут післядипломної 

освіти (ЦІПО) ДЗВО «УМО», на базі якого здійснюється підвищення кваліфікації, 

забезпечує конкурентоспроможність на ринку праці, здатність опановувати інновації у 

професійній діяльності, працювати в умовах кризи і невизначеності. Освітні послуги 

надаються диференційовано з урахуванням запитів споживачів і замовників.  

Ключовою особливістю інституту є здійснення освітньої діяльності з 

використанням цифрових технологій, що забезпечують відкритий доступ та надання 

дистанційних освітніх послуг. Вони є інноваційним цифровим простором екосистеми 
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професійного розвитку педагогічних, науково-педагогічних і керівних кадрів освіти. Для 

науково-методичного супроводу дистанційного навчання в освітньому середовищі 

щорічно створюється понад 80 нових цифрових віртуальних кабінетів викладачів, у 

веббібліотеці розміщено 230 електронних освітніх ресурсів. 

Основними здобутками ЦІПО є: створення чіткої системи надання освітніх послуг, 

охоплення нових сегментів; забезпечення функціонування інституту і проведення 

освітнього процесу в режимі віддаленого доступу на основі цифрових технологій; 

провадження освітнього процесу на основі інноваційних технологій EdTech; застосування 

штучного інтелекту в комунікації з потенційними і наявними слухачами курсів 

підвищення кваліфікації; створення освітніх кластерів і експериментальних майданчиків 

для проведення науково-дослідної і експериментальної діяльності. 

Для організації потужної співпраці з підвищення кваліфікації кадрів закладів, 

установ та організацій надсилаємо пропозиції щодо підвищення кваліфікації 

педагогічних, науково-педагогічних працівників та керівників закладів освіти у 

2025 р. (додаток 1) за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб, інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством України. Форма навчання дистанційна 

(групова та індивідуальна), за запитом – очна за умови формування групи. Просимо 

оформити договори до 15.12.2024р. 

Для оформлення замовлення необхідно надати такі документи: 

1. Лист-замовлення за підписом керівника установи (скан-копія листа надається на 

електронну пошту з наступним підтвердженням на паперовому носії).  

2. Договір на виконання послуг із підвищення кваліфікації за рахунок коштів 

фізичних або юридичних осіб (Додатки 2, 3). Договори  надаються в електронному 

вигляді з наступним підтвердженням на паперових носіях: http://umo.edu.ua/zamovlennja-

na-pidvishhennja-kvalifikaciji-dlja-juridichnikh-osib  

3. У договорі слід зазначити шифри та тематику курсів підвищення кваліфікації, 

що пропонуються у 2025 р. (Додаток 1). 

4. Заклад освіти може замовити іншу тематику курсів підвищення кваліфікації 

працівників, сформувавши навчальну групу на базі свого закладу. На таке замовлення 

нами буде розроблено відповідну програму підвищення кваліфікації. 

5. Список слухачів курсів підвищення кваліфікації із зазначенням 

тематики/категорії відповідно до додатку 1 за формою (Додаток 4).  

6. Вартість послуг: 
http://umo.edu.ua/images/content/institutes/cipo/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20

%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BD%D1%96%20%D0

%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8%20569_18.10.2024.pdf  
7. Замовлення у паперовому та електронному форматах надсилати за адресою:  

04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 52а, Центральний інститут післядипломної 

освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України, 

cippo_zamovlennia@ukr.net 

Програми підвищення кваліфікації, зразки документів: http://umo.edu.ua/katalogh-

proghram-pidvishhennja-kvalifikaciji 

Додаткова інформація: cippo_zamovlennia@ukr.net 

+38 0958844693, Гордієнко Наталія Василівна  

+38 0679618460, Годорож Ольга Володимирівна. 

Ректор                                               Микола  КИРИЧЕНКО 

 

Виконавець: Волотовська Т. П.  

+38 0980079796 
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